

分别6天后 爸爸来看“悟空”了

与“悟空”分开6天后，昨天下午，“悟空爸爸”王先生带着“悟空”常吃的奶粉，驱车从镇江来到南京看“女儿”。王先生见到“悟空”的第一句话就是“我可以抱抱它吗？”从育幼箱中出来，“悟空”跳进王先生怀中。



王先生把“悟空”放回育幼箱
现代快报记者 辛一 摄



爸爸走了，“悟空”爬到育幼箱边张望

分别6天后，“悟空”再见“爸”

6月13日晚上，“悟空”在主人王先生和丹阳农委工作人员的陪伴下，来到红山动物园。王先生在微博(@Topleaf)中表达了对“悟空”的想念：“我想到我家悟空了。”他还不断更新此前拍的“悟空”的萌照。6月18日，他在微博中透露，“我准备20日去看悟空，希望悟空一切都好”。

在分别6天之后，昨天下午，王先生终于见到了“悟空”。

“我可以抱抱它吗？”这是王先生见到“悟空”的第一句话。此时“悟空”透过育幼箱的橱窗怔怔地向外看，手臂也伸展开、摸索着。保育员把育幼箱打开后，“悟空”一下跳进王先生怀里。“悟空，你还好吗？你想我吗？”王先生的声音有些哽咽。而“悟空”则安静地趴在王先生怀里，双手拽着他的衣服，似乎怕要分开。

王先生不停地爱抚着“悟空”，还会把“悟空”紧紧搂在怀里。而“悟空”也亲昵地一会儿抱住王先生的一条胳膊，一会儿又趴到他的膝盖上，还时不时抬起头来与王先生“四目相对”。

“我是把悟空当女儿养的”

王先生带来一罐“悟空”常喝的奶粉，“我当时买了一箱，家里还有很多。”王先生告诉记者，之所以只带来一罐，是希望以后可以经常带着奶粉过来看“悟空”。“你对它真好啊。”一旁的保育员被王先生的细心感动。“那当然啦，我是当女儿养的。”王先生的语气中略带自豪。

保育员师傅告诉记者，目前“悟空”身体良好，伙食仍以奶粉为主，偶尔吃点苹果、香蕉等水果。

相聚半小时之后，保育员建议将“悟空”放回育幼箱。在王先生抱着“悟空”放进那一刻，“悟空”似乎明白要与“老爸”分开，一直用手挠着橱窗，眼神黯然。在确定王先生离开后，“悟空”还一直抓着育幼箱里的毛巾，带着落寞的神情。

红山动物园的保育员师傅告诉记者，“悟空”毕竟是群居动物，“最好不要跟人长久生活在一起”。

“我会再来看你的，”离开时王先生“狠心”地转身就走，“我看不得它的表情。”

现代快报记者 刘伟伟

百事中国传承经典 流行之王现身南京闹市

昨日在我市的迈克尔迷们自发的行动起来，用自己的行动，向这位流行天王表达自己的敬意。近日，在南京地铁、新街口正洪街广场、莱迪广场、水游城、夫子庙、湖南路等处，有一群年轻人他们身着MJ标志性服装，手持百事公司MJ限量版百事可乐拉罐或MJ纪念海报，摆出MJ最经典造型，用他们自己的行动向这位流行天王表达敬意。除此以外，笔者还发现，5位模仿者中居然还有两名女性。她们无论是服装造型、神态气质，还是动作力度，丝毫不亚于其他男性模仿者。这5位MJ模仿者所到之处无不引起路人的围观，也引起了驻足者的共鸣。大家纷纷拿起手中的相机、手机记录下这些年轻人的行动。笔者走访了本次活动召集方

南京百事可乐公司，了解到今年适逢“流行之王”(Michael Jackson)标志性专辑《BAD》发行25周年，为致敬迈克尔·杰克逊，迈克尔·杰克逊遗产管理公司于近日宣布，与迈克尔·杰克逊生前合作最为密切的品牌之一——百事公司达成正式合作，携手在全球发起庆祝《BAD》专辑发行25周年系列活动。

《BAD》发行于1987年，是迈克尔·杰克逊首张正式进入中国发行的专辑，对于中国的MJ粉丝可谓意义非凡。该张专辑一发行便取得了空前的成功，助力迈克尔·杰克逊登上其事业的巅峰。也正是这张专辑，让百事看准了迈克尔·杰克逊的上升空间，之后百事公司与其维持了近30年的合作。为了纪念《BAD》专辑发行，这次百事中国与迈



克尔·杰克逊遗产管理公司携手，搭建平台，并在迈克尔·杰克逊中国网的全力支持下，举办“向迈克尔·杰克逊致敬”的活动，百事中国为粉丝们准备了丰富的纪念品，推在中国推出限量版的迈克尔·杰克逊百事可乐纪念拉罐。同时，在这个特殊的日子里，全球各地MJ的粉丝们也在用自己的行动来纪念这位流行音乐史上的无冕之王，向心中的偶像致敬！

另据笔者了解，百事可乐向MJ致敬的行动还将持续，笔者还将对他们进行持续介绍。

《红楼梦》等古小说里提到的“驮碑癞头鼋”，你知道是什么吗？其实它的学名叫斑鳖。目前，全世界仅存3只这种“巨无霸”鳖，其中两只在苏州。红山动物园的动物夏令营7月即将开营，届时将带孩子们到苏州去看比大熊猫更稀少的斑鳖和华南虎。昨天，现代快报记者提前赴苏州探营。

斑鳖和华南虎 比熊猫更稀有

动物夏令营带你去苏州探访它们



唯一一对斑鳖夫妻 承载着繁殖的最后希望

目前全世界仅剩3只斑鳖，其中两只在苏州动物园。园方为它们辟出约800平方米的池塘，还造了一片沙滩作为产房。

想看这对“宝贝”，可没那么容易。斑鳖夫妻俩怕冷要冬眠，会沉入湖底，一觉睡到4月份左右才醒来；夏天七八月天最热的时候，它们还要再度沉入湖底夏眠。夏令营在7月初，两只斑鳖还没进入夏眠，但会比较慵懒，不太愿意出水活动。

昨天上午，斑鳖躲在水里不肯上岸。硕大的鳖背在水中忽隐忽现。突然，雌鳖的脑袋露出来，张大嘴巴喘气，一眨眼又消失了。

这对斑鳖夫妻，雄鳖是本地的，约有100岁；雌鳖则是从长沙动物园“借”来“走婚”



“神鳖”见首不见尾 现代快报记者 赵杰 摄

的，80岁左右。春季雌鳖会上岸产蛋，一般两三次，每次生40~60只。遗憾的是，至今没孵出过新的生命——因为蛋没有受精。斑鳖能活两三百岁，这对夫妻正值壮年，还有希望。

记者了解到，长江下游及太湖周围许多水域曾经都活跃着斑鳖的身影。拿苏州动物园来说，1954年建园时还有十多只，但后来由于环境破坏，大家又把它当成了鼋，未采取保护措施，结果只有这一只存活下来。

唯一一种以“中国”命名的老虎 剩下不足百头

你见过中国虎吗？很多人不知道，平常看到的东北虎，其实叫西伯利亚虎，华南虎（上图）才是中国特有的品种，又名中国虎。它们的数量比大熊猫还稀少，加起来不足百头，被国际自然保护联盟IUCN红皮书列为“濒危”级别，在野外更是已经多年未见。

苏州石湖华南虎基地位于石湖风景管理区石湖中蠡岛上，是中国最大的华南虎基地。基地现有12只华南虎，其中3只是公虎。全国年纪最大的华南虎寿星也在这里，已经21岁，相当于人类的80多岁。

由于承担的主要功能是物种的保护繁育，苏州华南虎基地平时不对外开放。在动物夏令营期间，小营员将享受“特别待遇”。

通讯员 马海燕 现代快报记者 孙兰兰

京奥丽园国际安全祛斑连锁机构
全国★★★★★五星级诚信企业

斑立净

签约服务 安全有效

特别针对 原价4800元 特价 880 元
 孕斑 ■ 斑 ■ 老年斑 ■ 遗传斑 ■ 色素沉着 ■
 雀斑 ■ 暗疮 ■ 反弹斑 ■ 缺水性斑 ■ 电脑辐射斑 ■
 肝斑 ■ 黄褐斑 ■ 中毒斑 ■ 内分泌斑 ■

诚聘 经理/店长/美容师

祛眼袋

我们更专业

特价 980 元起

采用美国定向溶脂技术，不开刀、不手术、无痛无痕、快速祛除各种疑难眼袋、肿眼泡，同时收紧皱纹，淡化黑眼圈，随做随走，不影响工作与生活。效果持久不反弹！适用于18-80岁之间，男女不限。

北京 天津 济南 南京 近白家 专业店 助您祛斑无忧 青春永驻！

珠江路店 | 湖南路店 | 新街口店 | 山西路店 | 龙江店

85410300 | 83378956 | 83316092 | 83408100 | 86208700

新世界中心店3009室 | 中西方公寓601室 | 华大1102室 | 颐和商店9号铺 | 滨江广场2号楼204室

电视套餐：电视双核支付，满400元大礼包
 手机套餐：不出户自动缴费，例模缴费套餐
 话费套餐：六折话费，三元话费，季费一元
 特色套餐：按资费套餐付费，自动缴费

电视套餐：电视双核支付，满400元大礼包
 手机套餐：不出户自动缴费，例模缴费套餐
 话费套餐：六折话费，三元话费，季费一元
 特色套餐：按资费套餐付费，自动缴费

这个夏天，所有精彩，尽在云媒体电视。
 云媒体电视用户可领取巨惠“10”微购大礼！
 电话：96296 WWW.NJCATV.NET